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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 65* Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legisla iva, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário — Ajax Souza Cardozo 

No primeiro (01) dia do mês de novembro do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à sexagésima quinta sessão ordinária 

desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e 

secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente 

autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM 

PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos 

Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da Ponte, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita, Carlos 

Jandro Mendes Loiola, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Aleandro Henrique Lopes Linhares, Igor José Araújo Bezerra, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante e Roque Hudson Ursulino Pontes. AUSENTES: Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira, Francisco Rogério Bezerra Arruda e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. Havendo 

número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 64° Sessão 

Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: 

PROJETOS: Projeto de Lei n° 127/22, Mensagem 963 de 01/11/2022. Ementa: Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro à Federação Cearense de Ciclismo, 

para a realização da primeira etapa do Campeonato Sobralense de Bicicross, da Clínica de BMX 

e da Quarta Etapa do Campeonato Cearense de Bicicross no Município de Sobral-CE, e dá outras 

providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 128/22, de 01/11/2022. 

Ementa: Institui no âmbito do Município de Sobral a Semana Municipal do Empreendedorismo e 

da Inovação. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). INDICAÇÕES: 1742/22 - 
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Ementa: Indica com urgência a disponibilização de uma máquina tipo patrol para que seja feito o 

trabalho de terraplanagem na estrada da localidade de "Várzea da Pedra", que integra o Distrito 

de Caioca, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1743/22 — Ementa: Indica que seja 

construído um poço profundo na localidade de Lagoa da Cruz, Distrito de Aracatiaçu, Sobral. 

Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. Foi lido e solicitado discussão do Requerimento n°122/22 —

Ementa: Solicita a reabertura da Rua Coronel José Sabóia, Centro, Sobral-CE, CEP: 620 11-040, 

para o retorno da circulação de veículos. Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal. FORAM LIDOS E APROVADOS OS 

REQUERIMENTOS N°S: 123/22 — Ementa: Solicita a implantação do PetMóvel no Município 

de Sobral-CE. Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal e Governadora do Estado do Ceará. 124/22 — Ementa: Solicita a realização de uma 

Sessão Especial no dia 06 de dezembro, em comemoração ao Dia do Fonoaudiólogo. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Mesa Diretora da Câmara 

Municipal. GRANDE EXPEDIENTE - O primeiro inscrito para fazer uso da tribuna foi o 

edil Igor Bezerra: Saúda a todos. Comenta sobre o processo político vivenciado na eleição 

presidencial. Diz-se alegre em ter elegido o Presidente Lula. Diz que a eleição foi um exorcizo 

em ter tirado o Presidente Bolsonaro do governo. Explana sobre algumas vítimas mortas por 

bolsonaristas em razão de divergências políticas. Critica a atuação do atual presidente em frente 

à pandemia. O segundo inscrito para fazer uso da tribuna foi o edil Mário Vicktor: 

Cumprimenta a todos. Fala do sofrimento vivenciado pelo comércio sobralense, em especial no 

período da pandemia. Critica a aplicação de sanções e multas aplicadas aos comerciantes durante 

a pandemia de Covid-19. Diz que solicitou a prefeitura os nomes das empresas que foram 

multadas no período. Enumera os nomes de algumas empresas que foram multadas. Fala que 

protocolou um requerimento na casa solicitando a anistia das multas aplicadas. Afirma que a 

anistia não prejudicará o município em nada. Declara que o requerimento deveria ser votado na 
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data de hoje. Critica a retirada do requerimento de pauta. Comenta que mais uma vez o seu 

direito de legislar foi cassado. Aparteado pelo edil Tiago Ramos. O terceiro inscrito para fazer 

uso da tribuna foi o edil Tiago Ramos: Saúda a todos. Inicia falando do resultado das eleições 

do último domingo. Critica os dezesseis anos de governo do PT. Elogia o governo Bolsonaro. 

Enumera algumas benfeitorias realizadas pelo Presidente Bolsonaro. Aparteado pelos edis: 

J Fransquinha do Povo, Raimundo Carneiro e Mário Vicktor. ORDEM DO DIA — Prejudicada 

por falta de quórum para deliberação. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, 

para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

Ajax So ía Cardozo 
l o SE r . ETÁRIo 
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